Algoritmica
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Esercizio 1








[punti 6+3]
Sia dato un vettore A di dimensione N, contenente interi positivi e ordinato in modo crescente.

1. progettare un algoritmo che, ricevuti in input due interi I e F, restituisce -1 se almeno uno di essi non occorre in A, altrimenti restituisce il numero di elementi di A il cui valore è compreso tra I e F (estremi inclusi). 
2. Calcolare la complessità in tempo della soluzione proposta.

[Se usate un algoritmo visto in classe, commentate quale e commentate i suoi parametri di input/output, al fine di rendere chiaro il suo uso all’interno della vostra soluzione.]
Esercizio 2








[punti 3+6]
Sia data una lista L di interi positivi. 

1. Progettare un algoritmo che, ricevuto in input un intero K,  stampa il numero di elementi di L che sono minori o uguali di K.

2. Progettare un algoritmo che, ricevuto in input un intero K,  stabilisce se esistono due elementi di L la cui somma è K. 

Esercizio 3









   [punti 6+3]
Sia dato un vettore P di interi indicanti il peso di N oggetti. 

1. Progettare un algoritmo che stampa true se esiste una partizione degli oggetti in due gruppi aventi lo stesso peso.

2. Calcolare la complessità in tempo dell’algoritmo proposto.

Esercizio 4









   [punti 3]
Indicare la complessità in tempo al caso pessimo e al caso ottimo dei seguenti algoritmi: Selection sort, Insertion sort, e Mergesort.
